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[2 6anna] Uncna a, b, ¢ spasiores NEPBBIM, BTOPHIM H TPETHHM YJIEHAMH IeOMeTPHYeCKOlt Iporpec-
CHH COOTBETCTBEHHO (4Hcaa a, b, ¢ He 3a1aHbl), a YeTBEPTHI wien NPOrPecCHH SBJISIETCS KOPHeM
ypaBHeHns az’ + 2bx + ¢ = (. Haiiqre TPeTHil “IeH Nporpeccuy.

[4 Banna] Haiiure Kommuectso TPEYroJbHAKOB nepumerpa 1200 ¢ nes04HCIeHHBIME CTOPOHAME, Y
KOTOPBIX 0/ U3 OMCCCKTPHC MCPHeHMKYIAPHA OAHOM U3 MeIUan.

[4 6anna] Pemure cucremy ypasuennii

y—2r=+\zy—-2r—-y+2,
202 +y? —dr —4y+3=0.

[5 bannoe] a) B upsamoyronsnom rpeyronsunke ABC na xatere AC u runorenyse AB oTMeuenbl
Touku D n F coorsercrenno, takue uto AD : AC =3 :5u DE | AB. Haiiaure Tanremc yIJIa
BAC, ecim ussectro, uro ZCED = 45°.

6) Ilycre pomomnurensno uisectno, uro AC = +/29. Hafizure niaomann Tpeyroabiuka C'ED.

[5 bannoe] Okpyskuocrn ) u w kacalores B Touke A BHYTpennnm obpazom. Orpesok AR JHaMerTp
boabureit okpyxnocru (), a xopaa BC' okpyxkuoctn € kacaercs w B Touke D. Jlyu AD HOBTOPHO
nepecekaer €} B Touke E. Haiianre paanycsl okpysxuocTeil  miomane detspéxyronsnuka BACE,
ecJid u3BecTHo, uto C'D =1, BD = 3.

[5 6annos] Haiiaure Bee napni uncen (a;b) Takme, 4T0 HEpaBeHCTBO

2 A, | Sar+b<z+ |2z -1
BBIIOJIHCHO JUIA BCCX T Ha upomeskyTke [—1:3].
[5 6annos] Dyukims f onpejsenena Ha MHOKECTBE TOJTOAKHTETLHBIX PAIHOHAILHBIX uncesr. MssecTHo,
4TO 1A JM0OBIX YHce a u b u3 3TOro MHOKecTBa BbiNoJHeHo paBeHcTsBo f(ab) = f(a) + f(b), u npu
srom f(p) = [p/2] nns mwboro npocroro uuena p ([z] obo3nauaer naunbonbinee mnenoe UKCIO, He

npeBocxofgmee r). Haliaure KoanvecTBo nmap HaTypaibHBIX uncen (r;y) Takux, uro 1 < x < 21,
1<y <2ln f(z/y) <0,
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